
生徒へのアンケート結果（有効回答数 95） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59%27%

14%

あなたの親はパートナーズの団体に

入っていますか？

入っている

入っていない

分からない

39%

20%

41%

もしも、あなたの子どもが神奈総に入学した

ら、あなたはパートナーズに入りますか？

入りたい

入りたく

ない

分からな

い

0% 20% 40% 60% 80%

楽しそう

若い

大変そう

活動場所が重なり迷惑

活動内容がよくわからない

その他

パートナーズについて、生徒または子どもの立場から見てどう思いますか？



● パートナーズに入りたいか？の理由 （※プライバシーに配慮して、文中の表現を一部削除しています） 

【入りたい】 

⬧ 楽しそう（４件） 

⬧ 自由な活動で楽しそうだから 

⬧ 親になっても生徒のように様々な活動ができるのが楽しそう。 

⬧ 楽しそう。学校と一緒に活動してる感じ 

⬧ 親も学校を楽しめるから 

⬧ 見ていて楽しそうだし、実用的な感じがして素敵だと思う 

⬧ ベンチ作るの楽しそう 

⬧ 面白そうだから 

⬧ 親同士のコミュニケーションがとれそう 

⬧ 私の親が文化祭でお店を出すらしくて、私も大人になってもお店をだしてみたい！ 

⬧ 子供のため？ 

 

【入りたくない】 

⬧ 仕事との両立が大変そう 

⬧ めんどくさそうだから 

⬧ なぜ高校が保護者のサークル的な活動をしているのか理解できないから 

⬧ 大人数で何かをワイワイする、というのがあまり好きではないため。 

⬧ 自分の母は、仕事があるのにたくさんの仕事を抱えてとても大変そうだから。そんな団体なんて入りたく

ない。 

 

【わからない】 

⬧ どのような活動をしているのかがちゃんとは分かっていないから。 

⬧ 忙しそうだから 

 

● パートナーズへのリクエストがあれば教えてください。 

⬧ 致し方ないのはわかっているのですが、行事が近い時に学習室や音響を占領されると少し困ります。 

⬧ テスト前一週間と祭りの時期は教室をあまり使わないで頂きたい。 

⬧ 教室の予約の仕方を工夫できるといい。（パートナーズと先生と生徒での連携が取れるといい） 

⬧ ざっくばらんいつも楽しみにしてます 

⬧ なんで「まちこ」なんですか？ 

⬧ 背の高い机が欲しかったりする。裏スペとかに 

⬧ ベンチな人達が作ってるトイレにかけてあるやつ、ない所もあるので作ってくれると嬉しいです 

⬧ 生徒と一緒に掃除の日みたいなのがあったらもっと学校が綺麗になると思うから、パートナーズが率先

してそういうのをやっていただけたら嬉しいです。 

⬧ 子ども食堂的なパートナーズ食堂の開催 

⬧ パートナーズさん大好きです。 

 


